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OSUÐENIK  ZIKS-a RADOJKO JURIŠEVIĆ (64)  PREMINUO U KLINIČKOM
CENTRU U PODGORICI

Tabletama se otrovao u ćeliji
~Naèelnik KPD-a Podgorica Uroš Bogavac u izjavi "Danu" rekao je da je Juriševiæ u
æeliji ostavio ceduljicu u kojoj se navodi da je popio veæu dozu tableta "ksavol"

Osuđ enik ZIKS-a Radojko Jurišević (64), koji je u spuškom zatvoru izdržavao kaznu za
ubistvo, preminuo je juče oko 9 sati i 45 minuta u Kliničkom centru Crne Gore, potvrđ eno je
"Danu" iz Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija. Njemu je pozlilo prethodne
večeri, oko 19 sati i 30 minuta, dok je gledao TV u svojoj sobi, nakon čega su ga službenici
zdravstvene službe KPD-a hitno prevezli u Urgentni blok Kliničkog centra.
Nakon smrti Uprava zatvora zatražila je od Kliničkog centra da se obavi obdukcija tijela što
je i urađ eno, a o rezultatima obdukcije ZIKS će obavijestiti javnost.
Prema nezvaničnim informacijama, Jurišević je noć ranije popio veću količinu ljekova, a smrt
je nastupila usled trovanja. On se nalazio na izdržavanju zatvorske kazne od 14 godina zbog
ubistva jedne i pokušaja ubistva više osoba 1999. godine u Bijelom Polju. Kazna mu je
isticala za 18 mjeseci.
Direktor ZIKS-a Milan Radović potvrdio je u izjavi za naš list da je Juriševiću pozlilo
preksinoć te da je prevezen u podgoričku bolnicu. Oko 10 sati juče ujutro Uprava ZIKS-a je
obaviještena da je Jurišević preminuo.  Radović nije mogao ni da potvrdi ni da demantuje da
li je smrt nastupila zbog trovanja tabletama, ali je kazao kako mu je poznato da je Jurišević
zaista pio brojne medikamenate zbog lošeg opšteg zdravstvenog stanja.
Prema saznanjima "Dana", Jurišević je u više navrata zahtijevao od uprave da
mu dozvole liječenje u Kliničkom centru ili da dobije otpust na kućno liječenje, ali mu čelnici
ZIKS-a nijesu izašli u susret.
Radović je komentarišući ove navode kazao da je uprava u nekoliko navrata kontaktirala
porodicu osuđ enika kako bi se konsultovali oko liječenja, ali da su nakon što je policija
uradila bezbjednosnu procjenu odlučili da ne mogu da ga puste kući.
-  On je već duži period bio teško bolestan i redovno smo ga vodili u bolnicu, na pregled kod
ljekara specijaliste. Ljekari su smatrali da nema potrebe ga zadrže na bolničkom liječenju i
vratili su ga u Spuž sa ogovarajućom terapijom koju smo mu davali. Nijesmo mogli ni da ga
pustimo na kućno liječenje jer smo obaviješteni da bi moglo doći do krvne osvete, što smo
svakako željeli da izbjegnemo - rekao je Radović za "Dan".
Vijeće Višeg suda iz Bijelog Polja, kojem je predsjedavao sudija Vidomir Bošković,
Juriševića je osudilo na 14 godina zatvora zbog ubistva u pokušaju. Prilikom izricanja
presude sudija Bošković je istakao da su olakšavajuće okolnosti  što  je optuženi u trenutku
izvršenja djela bio bitno smanjene uračunljivosti i nije ranije osuđ ivan, a kao otežavajuća 
okolnost uzeto je to što je nakon ubistva pobjegao iz Crne Gore.
Prema optužnici zamjenika višeg državnog tužioca Lepe Medenice, Jurišević je 6.
septembra 1999. godine, oko 13 sati i 30 minuta, u Nedakusima kod Bijelog Polja, zbog
ranije neriješenih imovinskih odnosa, s umišljajem lišio života Martina Rahovića. U optužnici
se dalje navodi da je Jurišević tada pokušao da ubije Bjelopoljce Ljuba Ðurovića i Borisa
Perovića i doveo u opasnost njihove sugrađ ane Igora Baričevića, Luku Rahovića, Radisava
Sekulića, Bobana Popovića, Ivana Popovića, Nadu Zečević i Stojana Perovića. On je toga
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dana kroz staklo "forda", ispred stovarišta građ evinskog marterijala
"Solaris", iz pištolja ispalio nekoliko hitaca od kojih je jedan pogodio Martina
Rahovića koji je usled zadobijenih povreda preminuo. Tom prilikom teško je ranjen Ljubo
Ðurović, dok je Boris Perović zadobio lakše tjelesne povrede.
 M.V.R.- M.N.
Porodica sumnja
Članovi porodice Jurišević koji su se juče sastali sa čelnicima Uprave ZIKS-a izrazili su
sumnju u više detalja vezano za smrt. Porodici je pokazano pismo koje je Radojko ostavio u
ćeliji, a u kojem se navodi da je popio veću dozu tableta "ksavol". Načelnik KP
Doma Podgorica Uroš Bogavac kazao je u izjavi za naš list da su službenici ZIKS-a u ćeliji
gdje je boravio Jurišić pronašli ceduljicu.
- Taj papir pokazali smo porodici, ali su oni izrazili sumnju u autentičnost. Kazali su da to nije
Radojkov rukopis i da je pismo vjerovatno napisao neko drugi. Pokrenuta je istraga, a o
cijelom slučaju su obaviješteni sud i policija. Smatramo da je smrt nastupila usled srčanog
oboljenja, ali sačekaćemo nalaz patologa - kazao je Bogavac.
On je dodao da je kroz razgovor sa cimerima Juriševića saznao da je Radojko iznenada pao
dok su gledali seriju.
-  Za nepunih 15 minuta prevezen je u Klinički centar gdje je nakon 13 sati umro - rekao je
Bogavac.
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